



一貫道動態

一貫道基礎資訊中心◎提供

總會動態

張老前人主持理監事會議

在會中通過多項重要議案

【總會訊】 中華民國一貫道總會，於三月十二日上午十時，在台北市先天道院二樓講堂，召開第一屆第十次理監事會議，由理事長張老前人親自主持，總會全體理監事、候補理監事和省、市分會理事長、總幹事，分別出列席會議，會中通過多項重要議案，至中午十二時圓滿閉會。

為慶祝成立兩週年紀念

將在國際會議中心召開

【總會訊】 中華民國一貫道總會，訂定於今

張老前人主持點傳師班
強調心性上的破執破相

【基礎訊】 今年基礎全體點傳師班，已於三

【總會訊】 中華民國一貫道總會，為紀念師尊師母奉天承運，同領天命，歷經六十週年，大道遍傳萬國九洲，人天共霑法益，特舉辦論文比賽恭祝，分有社會與大專兩組，入選者將於九月大會時頒獎。

基礎動態

紀念大會，將邀請國內、外道親參加，人數預定約三千三百人左右，屆時必將會有一番盛況。

為紀念師尊師母同領天命六十週年

特別舉辦社會與大專論文徵文比賽

月十一日展開，由張老前人主持開班，班中老前人一再提問，修道修誰的道？辦道辦誰的道？且強調「心性」的突破，辦道者必須「破相、破執」，莫誤認「大道」為「小道」，「公道」為「私道」，要了解道場是上天的、是大家的、是辦聖事的地方，修、辦道到最後，應「無什麼代誌」（念台語音，意為清淨無染、無罣無礙），才算圓滿，才盡本分。慈悲到四點結班。

祈盼有日的基礎總堂

終於在今年馬到成

【基礎訊】先天道院自捐贈與基礎道務管理

委員會後，已經法院公證完畢，且現正積極組織法人登記，成為基礎總堂，並著手策劃改建工程，預定地面五層，地下二層，相信不久將來，基礎總堂所呈現給各位的，必煥然一新。

二年半載自性問

一舉學成地方知

【基礎訊】基礎進德修業研究所，初級部第

七期結業典禮，已於三月十一日下午四時半在台北市先天道院舉行，特恭請張老前人慈悲賜導，基礎執行長周前輩與各地方前輩、直屬點傳師應邀蒞臨觀禮指導。

此期結業生共有七十三名，經過二年半努力的學習，個個成績優秀，典禮中，老前人語重心長，垂慈有加，諄諄善誨，場面感人。稍後，並恭請老前人頒發結業證書，同時頒獎前三名同學，第一名由詹慧苓同學獨占鼈頭，第二名劉晏祿同學，第三名蔡振鐸同學，恭喜各位，典禮就在一片祝福與期許聲中圓滿達成。

積極申請「基礎文教基金會」

全力培植「人文科學宗教才」

【本刊訊】基礎為盡一份對社會、國家提倡道德教育，獎勵學術、文化研究人才起見，已積極向教育部申請成立「基礎道德文化教育基金會」，提供大專院校或研究所，有關研究人文道德方面的獎學金，或計劃成立道德文化圖書館。